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Dnes si přečtěte:  

 
 

 Zvoní 
 Luženským fotbalem 
 Z mého archivu 
 Maškarní bál 
 
 
 ……. a další obvyklé čtení … 

 
Velikonoční koncert 
 
 V loňském roce se v Husově sboru uskutečnil velikonoční koncert. A na velikonoční koncert mohu 
čtenáře Luženského hlasatele pozvat i v tomto roce. V neděli 31. března zde vystoupí známý Ročovský 
pěvecký sbor. Tento sbor vznikl v osmdesátých létech minulého století. Tehdy hráli hlavně koledy. Stálý sbor 
existuje od roku 1999. V jeho repertoáru jsou skladby sakrální, písně národní, skladby našich i světových 
klasiků i světové evergreeny.Sbor má za sebou mnoho vystoupení při nejrůznějších příležitostech. Vystupoval i 
v Německu. Duchovním otcem sboru je významná ročovská osobnost, učitel Karel Chlouba, který pro sbor 
upravil více než sto šedesát skladeb různých žánrů. Od roku 2004 sbor řídí syn zakladatele Karel Chlouba. 
Sbor nahrál čtyři CD. 

Jiří Parkman  
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ZVONÍ 
březen 2013 

 
 

Zápis do 1. třídy 
 

Zápis dětí do 1.třídy pro školní rok 2013/2014 se uskutečnil v pátek 8.února. V průběhu odpoledne se 
dostavilo celkem 22 dětí v doprovodu rodičů (zákonných zástupců). Někteří z budoucích prvňáčků nebyli ve 
škole poprvé. V doprovodu svých učitelek se 4.února zúčastnili části dopoledního vyučování v 1.třídě. Děti si 
společně zacvičily, vyrobily zvířátka z modelíny, zazpívaly si a na závěr poobědvaly ve školní jídelně.  

Rodiče dvou dětí požádali o odklad povinné školní docházky o jeden školní rok již v průběhu zápisu, 
rodiče jednoho dítěte možnost odkladu v současné době zvažují.  

Vedením zápisu byla pověřena Mgr. Kateřina Krobová, která bude v novém školním roce třídní 
učitelkou v 1.třídě. S dětmi rozmlouvaly, kreslily, počítaly a četly všechny paní učitelky z prvního stupně. 
Poslechnout si „řeč“ přišla logopedka Mgr. Alena Rajnišová, která pravidelně ve středu dochází  do školy a 
vede nápravná cvičení. 

Zápis proběhl v učebně, kde budou mít noví prvňáčci svoji kmenovou třídu. V polovině června se 
uskuteční schůzka, kde se rodiče dozví potřebné informace. Termín bude včas upřesněn. 

4.března budou na webových stránkách školy a na hlavních nástěnkách ve škole a v mateřské škole 
zveřejněny výsledky přijímacího řízení. Rodiče si budou moci osobně vyzvednout rozhodnutí o přijetí dítěte 
k základnímu vzdělávání v ředitelně školy. 

Rodiče dětí, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky o jeden školní rok, budou informováni 
písemně doporučeným dopisem do vlastních rukou.                                           

MP 
 
 
 

KMD 
 
V pondělí 11. 2. se konečně uskutečnil očekávaný výlet do Prahy do divadla ABC. Po skončení školy 

jsme se šli všichni domů nastrojit a připravit do divadla.V 17 hodin pro nás přijel autobus.Cesta do  Prahy byla 
strašně krátká. Vydali jsme se už setmělou večerní Prahou do divadla. Chvilku volného času do začátku 
představení jsme využili na návštěvu tolik vytouženého KFC, kde se všichni dosyta najedli.  

Hra se jmenovala Král Lear, napsal ji W. Shakespeare. Sledovali jsme zajímavý děj, který se trochu 
podobal pohádce Sůl nad zlato. Ale na rozdíl od pohádky skončil tragicky. V titulní roli zazářil J. Vlasák. 
Představení se většině líbilo. 

Moc jsme si návštěvu divadla užili. 
         T. Knotová 9. třída 

 
 
                                                                               
 
 

Veselý masopustní průvod 
 

Veselý masopustní průvod vyšel v úterý 19.února  úderem 13.00 hodiny na školní věžičce. 
Průvod se ubíral od zadního vchodu do školy směrem k mateřské škole.Zde se k nám připojily děti 
z mateřské školy, které se veselily již dopoledne na „karnevalovém reji“ a byly tudíž výborně na tuto 
akci připraveny. 

 
Některá ustrojení byla velmi zdařilá. Občas jsme hádali, kdo se pod maskou ukrývá. Na závěr byli 

všichni účastníci odměněni výbornými koblihami, které zajistila kulturní komise při OÚ Lužná. O bezpečný 
průběh akce se postarali členové AMK. Děkujeme všem rodičům a prarodičům, kteří se mezi nás zařadili.                                                          
                      

 MP 
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Lyžařský výcvikový kurz 

Ve dnech 17.- 22. února se vypravilo 20 žáků ze VII. – IX. ročníku do Krušných hor, 

konkrétně na Boží Dar do chaty Slovanka. S nimi jako pedagogický dozor odjeli Bc.Iva Hudečková 

(vedoucí kurzu), Bc. Veronika Horáčková (instruktorka) a Mgr.Michal Bok. Žáci se zde naučili 

lyžovat, případně se v lyžování zdokonalili. Také poznali novou krajinu, nadýchali se čerstvého 

vzduchu, zaplavali si v bazénu v Jáchymově a hlavně -  užili si legraci a zažili příhody, na které budou 

ještě dlouho vzpomínat.                                               

                                                                                                                                  MP 
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Přírodopisná výprava za netopýry 

V úterý 12. 2. jsme se my, žáci 8. třídy, vydali  s paní učitelkou Havlíčkovou do Srbska za 

netopýry. 

Ráno jsme se sešli na vlakovém nádraží v Rakovníku a dojeli až do Srbska. V jeskyních, kde 

netopýři zimují, bylo tepleji než venku a hlavně tma, takže jsme museli rozsvítit naše baterky. Nad 

našimi hlavami viselo mnoho malých netopýrů. Během procházení temnými uličkami jsme také 

narazili na pár pavouků, kteří už tak roztomilí nebyli. 

Když jsme se dostatečně pokochali, vyrazili jsme pěšky do Berouna.Cesta byla dlouhá asi šest 

kilometrů a ještě hustě sněžilo, ale určitě nám to za to stálo. V Berouně na náměstí jsme navštívili 

místní cukrárnu. Po krátkém odpočinku jsme navštívili berounské muzeum, ve kterém nám velice 

zajímavě a poutavě poskytl mnoho informací pan učitel geologie z místního gymnázia. 

Celá exkurze se nám velice líbila a rozhodně nelitujeme toho, že jsme i přes menší nepřízeň 

počasí jeli. 

         T. Fenclová 8. třída 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bruslení 
 
V průběhu února se postupně vystřídaly 3 . až 9. třída na zimní stadionu v Rakovníku. Někteří stáli na bruslích 
poprvé a hrazdička se jim stala dobrým pomocníkem. Jiní , už pokročilejší,  si zahráli hokej nebo zábavné hry. 
Hodina na ledě, který patřil jenom nám, utekla jako voda.  

 

 

 

 

Jeden z pokusů o čtyřverší s tématem konec pololetí  

 

Skončilo nám pololetí, 

v pátek máme prázdniny. 

Ven já se však nepodívám, 

špatná známka z ajiny. 

J. Špička 
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Projekt: Zdravý životní styl 

 
Ve čtvrtek 14. 2. proběhla v MŠ přednáška na téma:  Péče o zdraví dětí. Přednášející byla zdravotní sestra 
s dlouholetou praxí , paní Růžena Srbová. Přednáška byla velice zajímavá a poučná. Byla zde probrána první 
pomoc, nejčastější úrazy dětí a výživová pyramida. Bylo to příjemné zpestření čtvrtečního odpoledne, a proto 
věříme, že příští téma přiláká více posluchačů.  

Š. K. 

 
Za andělem z Mníšku 

 
...jsme se s Putíkem vydali v únoru. Vlakem přes Beroun a autobusem ze smíchovského nádraží jsme dojeli až 
na náměstí v Mníšku pod Brdy a protože byl ještě čas a také mráz, poseděli jsme si nejprve v cukrárně a 
doplnili kalorie. :-) Objednaná podvečerní prohlídka začínala až pozdě odpoledne. Zámkem nás provázel čert, 
ale hned v první komnatě nás čekalo překvapení – v potemnělé věži se zjevil anděl s velkou zapálenou 
svíčkou, aby nás pozdravil a potom  všechny přítomné kluky pasoval na rytíře a holčičky na princezny. Při další 
prohlídce jsme v každé komnatě nacházeli indicie, které prozrazovaly nějakou známou pohádku – děti ji měly 
uhodnout a třeba si také zazpívat ústřední melodii, např. k pohádce Princezna ze mlejna, Ať žijí duchové aj. Na 
jedné chodbě jsme zahlédli procházet se  bílou paní. Všechno působilo tajemně, protože bylo šero a vše jen 
spoře osvětlené, na nádvoří zámku byly zapálené louče, což vytvářelo jedinečnou atmosféru. Domů jsme se 
vraceli tentokrát později, ale po únavě nebylo ani památky.  
Příští výpravu máme naplánovanou na 23.března (do staré čističky odpadních vod v Bubenči), kde bychom 
měli v rámci prohlídky také jezdit na raftech a šplhat na komín (se zajištěním, samozřejmě). Zájemci se však 
kvůli rezervaci tentokrát musí nahlásit předem. Děkujeme a těšíme se na jaře na viděnou! 
 

                                                                                                                                E.Fastová 

 

 

 

Prázdniny 

 

Jarní prázdniny v našem okrese letos probíhaly od 25.února do 1. března. Provoz v mateřské 

škole a ve školní kuchyni nebyl přerušen. 

V měsíci březnu čekají naše žáky ještě velikonoční prázdniny, a to ve dnech 28 - 29.března. 

Po velikonočním pondělí žáci přijdou až 2.dubna znovu usednout do školních lavic. 

                                                                                                                                    MP 

                                                                                                                         

 

 

 

Co nás čeká v březnu 

 

 

12. 3.  KMD divadlo Drama v kostce 

13. 3.  Preventan Cup  

22. 3. přednáška – ptáci v okolí M. Haifler  

22. 3  matematický Klokan 

27. 3.  4.ročník silového čtyřboje (okresní kolo pořádané v tělocvičně školy) 

27. 3. biologická olympiáda 

27. 3. Den učitelů  (17.00 hodin) 

28. – 29. 3. velikonoční prázdniny 
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Luženským fotbalem 

 

 
Sparta Lužná má nového předsedu 

 Dne 9. února 2013 proběhla v restauraci „U Lípy“ valná hromada fotbalového oddílu Sparty Lužná, 
na které byl zvolen nový výkonný výbor, včetně nového předsedy, kterým se stal na čtyřleté období 

Petr Ambrůžek. Do výkonného výboru Sparty byli dále zvoleni Libor Hájek – místopředseda, Ladislav Rác st. – 
sekretář,  Petr Staněk – hospodář , dalšími členy se stali Zdeněk Klecanda, Milan Šnajdr a Miroslav Šnajdr. Do 
revizní komise byli zvoleni Jaroslav Kupa a Josef Runza. 
 
 
 

Poděkování 
     Výkonný výbor děkuje svému bývalému předsedovi Sparty Lužná  Miroslavu Falbrovi za práci, kterou 
vykonal pro fotbalový oddíl Sparty Lužná. Za jeho dvanáctileté éry předsedy oddílu bylo dosaženo vynikajících 
úspěchů jak na poli sportovním, tak společenském. Bylo vybudováno nové sociální zařízení kabin, postavena 
nová klubovna a byla zkvalitněna travnatá plocha hřiště. Mužstva dospělých, dorostu a žáků několikrát 
postoupila do vyšších krajských soutěží. 
     Míro, ještě jednou díky za to, co jsi pro luženský fotbal svojí prací vykonal. 
                                                                                                               

                                                                                                                  Výkonný výbor Sparty Lužná 
 
 

Klubovna Sparty má nové provozovatele 
     Novými provozovateli klubovny /občerstvení/ Sparty Lužná se stali p. Jiří  Vlček ml.  a Víťa Čermák.  Provoz 
klubovny bude zahájem během měsíce března 2013.  
 
 
 

JARNÍ PŘÍPRAVA 2013 

Halový turnaj Žákovská viola - 2. 2. 2013 

 

Konečná tabulka: 

1. SK Rakovník   29:2 16 bodů 

2. Tatran Rakovník  26:9 15 bodů 

3. Sparta Lužná  18.13 10 bodů 

4. Havran Kryry   5.15 7 bodů 

5. Baník Rynholec  11:21 7 bodů 

6. Olympie Kožlany  12:25 3 body 

7. Sparta Řevničov   8:23 3 body 

 

Nejlepší střelec: 8 gólů Josef Vejvoda (Sparta Lužná) 
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Výsledky zápasů: 

Sparta Lužná -  Sparta Řevničov  4:0 

Baník Rynholec – Sparta Lužná   2:2 

Olympie Kožlany – Sparta Lužná  1:4 

Tatran Rakovník – Sparta Lužná  6:2 

Sparta Lužná – SK Rakovník   0:4 

Sparta Lužná – SK Havran Kryry  6:0 

 

 

Rozhodl lepší začátek mladíků SK  

10.02.2013 - Sparta Lužná – SK Rakovník, starší dorost   1:2  (0:2)  Fronk 

Za krásného slunečného počasí sehráli hráči Sparty Lužná své první letošní utkání se staršími dorostenci SK 
Rakovník na UMT Tatranu Rakovník. Úvod zápasu plně patřil mladým hráčům SK, kteří se díky pohotovým 
střelám Ryšavého a Cibulky ujali dvoubrankového vedení 0:2. Luženští měli v prvním poločase několik 
náznaků šancí, ale na hráčích bylo až příliš vidět, že do utkání nastoupili z plného tréninku, protože před 
utkáním absolvovali třídenní soustředění na hřišti v Lužné a jeho okolí. Druhý poločas přinesl už vyrovnaný 
fotbal. Největší šanci ke snížení měla po hodině hry nová posila Lužné, Jaroslav Červený, který ale nedokázal 
ani ze tří metrů  poslat míč do sítě. Luženští se dočkali v 65. minutě, kdy se na vápně uvolnil Standa Fronk a 
bombou pod břevno snížil na konečný stav utkání 2:1 pro SK Rakovník.  V luženském dresu se objevily tři 
možné posily pro jaro: Jaroslav Červený z Městečka, Martin Rek ze Zavidova  a Jakub Feher z Lišan.                                                                                                                                                        
SESTAVA : BARTYZAL, FRONK - HÁJEK MIR. - REK - FEHER, RUPRECHT - AMBRŮŽEK -  HÁJEK LUKÁŠ 
– FALBR,  ČERVENÝ - STANĚK  STŘÍDALI : KAMENÍK   

  

 

Lužná nezvádla závěr utkání 
 

16.2.2013 - Sparta Lužná – Baník Stochov   1:2  (0:0)  Ambrůžek z penalty 
 
        Další přípravné utkání na UMT Tatranu Rakovník bylo sehráno s mužstvem Baníku Stochov, které vede 
zkušený trenér Zd. Weis ml. Úvodních dvacet minut utkání se odehrávalo od vápna k vápnu.  Obě mužstva si 
žádnou větší šanci nevytvořila. Po dvaceti minutách hry  Lužná začala lépe kombinovat a tím si začala vytvářet 
i velké gólové šance. Největší měl Petr Drenko po krásném uvolnění Mir. Hájkem, ale jeho střela skončila 
pouze na tyči. Další vyložené šance neproměnili Gorol, Červený a Kameník. Druhý poločas měla Lužná opět 
více ze hry. V 62. minutě byl po průniku do velkého vápna faulován Petr Ambrůžek. Nařízenou penaltu sám 
z přehledem proměnil. Po vedoucí brance  hra Lužné upadla do podprůměru a toho využili hráči Baníku 
Stochov. V rozmezí dvou minut v 83. a 84. minutě vstřelili dvě branky a výsledek utkání tak otočili na 
konečných 2:1 ve svůj prospěch. 
SESTAVA : BARTYZAL, RUPRECHT - HÁJEK L. - REK - CHLÁDEK - KAMENÍK - AMBRŮŽEK -  HÁJEK M.- 
DRENKO, GOROL -  ČERVENÝ  STŘÍDALI : STANĚK  
 
 
Další přípravná utkání mužstva dospělých - březen 2013 
SO 09.03.2013 Sparta Lužná – Chmel Mutějovice, výkop 12:00, hřiště UMT Tatran Rakovník 
NE 17.03.2013  Sparta Lužná – SK Senomaty,        výkop 12:00, hřiště UMT Tatran Rakovník 
SO 23.03.2013 Sparta Lužná – Č.L. Kolešovice,     výkop 15:00, hřiště Sparta Lužná, 14. kolo OP  
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Rozlosování mistrovských soutěží jaro 2013  
 
„A“  mužstvo – II. třída OP 
 

Datum Den Utkání 
Čas 

výkopu 
23.03. SO Sparta Lužná – Č. L. Kolešovice 15:00 

30.03. SO Sokol Branov – Sparta Lužná 15:00 

06.04. SO Sparta Lužná – FC Jesenice 16:30 

13.04. SO Sokol Janov – Sparta Lužná 16:30 

20.04. SO Sparta Lužná – ESTA Oráčov 17:00 

27.04. SO Sokol Mšec – Sparta Lužná 17:00 
04.05. SO Sparta Lužná – SK Pavlíkov 17:00 
11.05. SO Sparta Lužná – FK Hředle 17:00 
18.05. SO FC05 Zavidov – Sparta Lužná 17:00 
25.05. SO Sparta Lužná – Ohnivec Městečko 17:00 
01.06. SO SK Senomaty – Sparta Lužná 17:00 
08.06. SO Sparta Lužná – FC Kněževes 17:00 
15.06. SO FC Po Olešná – Sparta Lužná 17:00 
    

 
 
Starší žáci – I.A.třída KP 

 

Datum Den Utkání 
Čas 

výkopu 
23.03. SO SK Slaný – Sparta Lužná 10:00 

31.03. NE Sp. Lužná -–  FK Kralupy 1901 10:00 

06.04. 
SO 

Kablo Kročehlavy – Sparta Lužná 

10:00 

14.04. 
NE 

Povltavská FK – Sparta Lužná 

10:00 

21.04. NE Sparta Lužná –  Aero Odolelná Voda 10:00 

28.04. NE FK Hořovicko – Sparta Lužná 10:00 

05.05. NE Sparta Lužná – FK Králův Dvůr 10:00 

11.05. SO Sokol Nové Strašecí – Sparta Lužná 10:00 

19.05. NE Sparta Lužná  – MFK Dobříš 10:00 

26.05. NE volno 10:00 

02.06. NE Sparta Lužná – Slovan Velvary 10:00 

 
 
 

TJ   S P A R T A   L U Ž N Á           
  oddíl  kopané 

Vás srdečně zve na 

SPORTOVNÍ  PLE,S 
který se koná v sobotu 2. 3. 2013 od 20.00 hodin 

 na  sále  Osvětové besedy   v  L u ž n é. 
 K tanci a poslechu hraje 

  „SALDO BAND“ 
 Luby u Chebu 

Doprava na ples a zpět zajištěna, vstupné 130,- Kč, tombola 
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 Z mého archivu! 
 

  V měsíci březnu je Den učitelů a Den knihy. Dobrá kniha a dobrý učitel je předpokladem získání 

našich vědomostí. Především však učitel, který nás naučí číst, abychom si mohli nějakou tu knihu 

přečíst. Škoda jen, že v poslední době se tak málo čte. Vinu za to nese moderní technika. televize a 

počítač. Ty mají ovšem neblahý vliv i na naše další aktivity. Já jsem četl v posteli při baterce a vše. 

Foglarovky, Rodokapsy, příběhy našich letců v Anglii, dokonce i knížky pro holky. Dnes si učitelé 

stěžují, že polovina dětí se nedokáže srozumitelně a souvisle vyjádřit. Já jsem Vám vybral dva 

učitelské sbory na jejich učitele rád vzpomínám. Vzpomeňte si se mnou, komu jsme přezdívali, Pytlík 

nebo Kulhavý ďábel. Snímky jsou z roku 1946 a 1947. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

František Jílka a Michael Laki 
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Loutkové divadlo 
 
 V sobotu 16. února bylo ve školícím středisku tolik lidí jako snad nikdy před tím. Sál školícího střediska 
"vyprodal" pan Tomáš Kapsa z rakovnického loutkového souboru Před Branou. Jako jediný loutkoherec 
předvedl Čtyři pohádky o jednom drakovi a o Šípkové Růžence. Představení navštívilo čtyřicet dětí a třicet 
dospělých. Představení uspořádalo Občanské sdružení Lužná místo pro život. 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

Přednáška 
 Další povedenou akcí Občanského sdružení byla přednáška architektky Evy Volfové z Národního 
památkového ústavu. Tato přednáška se uskutečnila rovněž ve školícím středisku. Přednášku o historii obce a 
okolí ze stavebního hlediska si přišlo poslechnout na pět desítek lidí. 

Jiří Parkman 
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Honební společenstvo Hlavačov Lužná Lišany 
zve své členy na 

VALNOU HROMADU, 
která se koná dne 14. března 2013 od 15.00 hod. v restauraci U Lípy v Lužné. 

 
 

Inzerce 
MASÁŽE - Otevírací doba dle objednání. DÁRKOVÉ POUKAZY již od 150 Kč. 

tel.: 776 482 642, http://masazeluzna.webnode.cz 
 

Pronajmu byt 2+1 v RD s příslušenstvím a ÚT v Lužné, Tyršova 240. Kontakt tel: 731 613 272 
 

http://masazeluzna.webnode.cz/
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 
        V měsíci březnu 2013 oslaví významná životní jubilea: 
 
Irena Ledvinková, Jaroslav Pekař, Jiřina Parkmanová, Hana Malá, Olga Varyšová, Vladimír 

Novotný, Jiřina Moravcová, František Dudáček, Kamila Bušková, Otto Vyskočil, Alena Chalupníková 

 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme 

 

Sňatek 
16.02.2013 uzavřeli manželství na OÚ Lužná Libor Kaška a Klára Súsedíková 

 

Narození 
16.02.2013 se narodila Natálie Kašková, Žižkova ulice 

 
 

Poděkování 
K mému životnímu jubileu děkuji touto cestou za přání a dárek předaný zástupkyněmi OÚ Lužná. 

Anna Šléglová 
 
Děkuji  Obecnímu  úřadu v Lužné, jmenovitě paní Slávce Veselé a paní Vendulce Komínkové, za blahopřání a dárek k mým 
narozeninám a za dobu příjemně strávenou vzpomínkami na společnou práci 

Ladislav Chytrý 
 

Děkuji za přání a dárek předaný zástupkyněmi OÚ Lužná k mému životnímu jubileu. 
Blažena Maierová 

 
Děkuji OÚ Lužná, komisi pro občanské záležitosti,  za přání  k mým narozeninám. 

Libuše Stuchlá 
 

Děkujeme všem přátelům a známým za projevy soustrasti při úmrtí naší babičky, paní Růženy Pavlíčkové. 
Věra Pavlíčková s rodinou 

 
Děkujeme OÚ Lužná, komisi pro občanské záležitosti, paní Anně Falbrové a Táně Ambrůžkové za dárek a 
přání k naší diamantové svatbě. Dále děkujeme našim dětem za přípravu této oslavy a manželům 
Rumrichovým za výborný oběd a vzornou obsluhu. 

Manželé Josef a Hana Runzovi 
 

Děkujeme všem, kteří jste s námi doprovodili na poslední cestě pana Václava Krále. Děkujeme za upřímné 
projevy soustrasti a květinové dary. 

Rodina Králova a Gebhartova 
 

Vzpomínka 
1.března 2013 uplyne 5 let, co nás náhle opustil pan František Merta. Stále vzpomíná 

manželka s rodinou 
 

1. března uplyne 5 let od úmrtí našeho bratra, manžela, strýčka, dědečka, pana Jaromíra Pokorného, který od 
nás odešel bez slůvka rozloučení. Vy, kteří jste ho znali, prosím, vzpomeňte s námi, 

 manželka Mirka s rodinou, sestry Jarka, Jana, Zdeňka s rodinami a ostatní příbuzní 
________________________________________________________________________________________ 
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